

老人倒地昏迷 三位女士跪地施救

事发保定街头 老人心跳成功恢复

本报讯(记者 汪洋)1月19日上午,保定市街头一位老人突然倒地昏迷,路过的三位女士见状,迅速上前对老人展开抢救。经过三人轮流抢救,老人心跳成功恢复,被赶到的急救车送往医院救治。

据介绍,1月19日上午8时多,天下着小雪,道路比较湿滑。在保定市东风路与永华大街交口西南角处,一位70多岁的老人,突然直挺挺摔倒在地上,随后双目紧闭陷入昏迷不醒状态。正在此时,从此路过的三位女士相继走上前来查看老人的情况。其中一位身穿红褐色长款羽绒服、戴着方格围巾的女士,显得很是专业,在查看倒地老人心跳、呼吸停止,瞳孔没有反应后,迅速跪在地上,给老人做起心脏按压和人工呼吸。

正值天寒地冻的时节,但奋力救人的戴方格围巾女士,不一会儿额头就冒出了汗。在旁边的另两位女士见状,主动上前替换,在戴方格围巾女士的指导下,轮流对倒地老人展开抢救。与此同时,有人拨打了120急救电话,还有行人想方设法联系老人的家人。

十来分钟后,当120急救车赶到时,老人的心跳已经成功恢复,并稍微睁开了点眼睛。随后,众人合力一起将老人抬上救护车,送往医院进行救治。

据现场一名目击者称,戴方格围巾的女士抢救老人时有条不紊,手法相当专业,应该是在医院工作,另两位女士年龄在二三十岁。如果你认识这三位



■戴方格围巾的女士正跪地救人。(视频截图)

在冰天雪地中跪地奋力抢救老人的热心女士,请向本报提供线索,让我们一起为她们点赞!

衡德高速多措并举保春运畅通

本报讯(记者 东方 通讯员 张丽婷)1月17日,迎来了春运的第一天,面对省内车流量的增多,为有效应对春运保畅工作,满足广大司乘的出行需求,力争实现“少封路、不封路、保畅通”的目标,衡德高速公路工作人员全力以赴迎春运,协调联动保畅通,进一步加强“路警一体化”协调联动机制建设工作,多措并举,确保恶劣天气条件下路段的安全畅通。

据介绍,面对春运,衡德高速公路有限公司采取“三加强”措施,确保道路安全畅通。加强联动机制建设,由衡德公司与省公安厅高速公路交通警察总队衡水支队和衡水市交通运输综合行政执法大队三方选派具体业务负责人员,成立三方联动协调指挥小组,指挥小组遵循“保障安全、协同联动、保畅有效”的原则,本着“少封路、不封路”的指导思想,负责衡德高速公路和故城支线交通保畅指令下达和相关工作的指挥调度。

同时,加强一线协调配合。路警三方建立服务为主、措施得当、各司其责,统一高效的协调机制,提高恶劣天气的保畅能力和效果。各基层大队、收费站和养护工区共同协作,按照《衡德高速公路区域分级分流实施方案》在原有交通诱导、单方向放行和分车型放行的基础上,重点开展压速带道通行、区间管控通行、主线屯车容留等工作。

不仅如此,他们还加强党建工作融合。三方所属大队、收费站以“我为群众办实事”为切入点,通过资源共享、信息互通、一体联动的机制建设,积极开展党支部共建工作,以组织生活共过、党员教育共管、党建资源共享、安全秩序共维、通行效率共促、发展问题共解等方式,加强党建工作融合交流,推动路段“路警一体化”机制建设持续开展,努力实现“少封路、不封路”的目标,让过往司乘出行更便捷、更高效、更安全。

声明公告

◆微信办理 13011578201
yzwb2004
◆广告咨询 8862 9347

石家庄市劳动人事争议调解仲裁委员会公告
石家庄燕春集团有限责任公司:

本委受理的申请人丁宝义诉你单位劳动争议一案(石劳人裁字(2021)第916号)已审结,由于以其他方式无法送达仲裁文书,现依法向你单位公告送达仲裁决书,自本公告发布之日起经过三十日即视为送达。裁决内容如下:被申请人支付申请人2020年12月至2021年10月期间拖欠的待遇13926.77元。如不服上述裁决内容,可在收到裁决书之日起十五日内向人民法院起诉,逾期不起诉,本裁决即发生法律效力。特此公告。

服务信息

◆微信办理 13011578201
yzwb2004
◆广告咨询 8862 9347

保姆病护

新海家政 86068481
桥西 87020085

保姆 钟点工 保洁 月嫂 粉刷
13463113304 15632321382

搬家服务

新华搬家空调移机
87773333 87733222

邢台启动“三城同建” 打造城市文化品牌

本报讯(记者 丁宝军)1月17日,记者从邢台市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,邢台市启动“悦读之城·书香邢台”“书画之城·人文邢襄”“公益牛城·日行一善”等“三城同建”工作,打造当地城市文化品牌。

目前,“悦读之城·书香邢台”建设工作正在有序推进。同时,城市书房、微书坊、读书驿站等便民利民阅读场所建设正在展开。“书画之城”建设方面,当地有关部门面向全国征集具有邢台元素、富有时代气息和传播力强的“书画邢台·人文邢襄”主题标识(Logo)和卡通形象。

针对公益牛城建设,邢台市将优化8支常设队伍和N个特色公益志愿服务队伍,按照“一街一主题,一巷一特色”标准,打造一批示范街道、公益志愿服务主题公园。按照“八个一”的模式,建设一批“爱心小院”等。

新买手机不慎丢失 热心民警帮助找回

本报讯(记者 师潇雅 通讯员 杨立超)“手机里的通讯录等信息十分重要,多亏民警及时帮助。”1月18日,甘某来到邢台隆尧县公安局固城派出所,送上一面写有“廉明高效,热情服务”的锦旗,感谢民警成功帮其找回丢失的手机。

1月17日失主甘某来到隆尧县固城派出所求助,称其当天上午11时在某商城东口丢失手机一部,手机是近期购买的,手机里面的通讯录等信息十分重要,所以来到派出所希望民警能够给予帮助。

值班民警一面安抚失主甘某情绪,一面询问手机丢失的详细过程并调取事发地点监控,通过走访调查,查看视频监控,不久便判定捡拾手机人员为路过此地的柏乡县人王某。民警了解到王某在当地有亲戚的情况下,立即驱车赶到王某的亲戚家中,并通过王某的亲戚与王某取得了联系,王某随后将捡拾的手机交还给了民警。

手机成功找回,让失主甘某舒了一口气。



“爱心红绿灯”亮相保定街头

■1月17日,保定市区东风裕隆路口、建华大街口、先锋街口、军校广场过街口等四个位置,行人过街红绿灯变成了心形。据保定市交警支队民警介绍,心形红绿灯比普通红绿灯更加新颖醒目,能够更好地引起行人注意。可更有效提醒行人和非机动车遵守交通法规。

本报记者 汪洋 通讯员 高峰 图文报道

粉刷装修

旧房翻新 快速装修
粉刷门窗 防水铺砖水电

无需搬家 83536856 空调加氟维修 15832176896

疏通服务

红马甲疏通高压清洗

专业水电暖、安装

分类广告:88629347 业务热线:88629217

精 分 畅通
品 类 回报大
一 投入小
类 以我为媒
● 共谋发展
5.6cm×7.9cm 4.2cm×3.9cm
4.2cm×7.9cm 2.8cm×3.9cm
2.8cm×7.9cm 1.4cm×3.9cm
分类广告:88629347 业务热线:88629217

本版分类信息仅供参考,请交易双方严格
查验对方手续和证件,如发生纠纷,本刊不承
担法律责任。